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Informacija  
o prvom, drugom, trećem i četvrtom izvještaju nezavisnog kontrolora o nalazima 

činjeničnog stanja u vezi sa realizacijom projekta Izgradnje hotela „Cruiser“, 
Budva, po mješovitom modelu poslovanja, pripremljenim od strane društva za 

reviziju „Crowe MNE“ d.o.o. Podgorica 
 

 
 
Uvodne napomene 
 
Vlada Crne Gore, na sjednici od 27.11.2020. godine, na predlog tadašnjeg Ministarstva održivog 
razvoja i turizma, uvrstila je projekat Izgradnje hotela „Cruiser“, Budva, po mješovitom modelu 
poslovanja, na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma (Zaključak Vlade broj: 07-5227).  
 
Prema dokumentaciji koja je bila predmet analize, a koja je dostavljena od strane preduzeća 
„Bemax“ d.o.o. i „Master Inženjering“ d.o.o., sa sjedištem u Podgorici, utvrđeno je da se radi o 
planiranoj investiciji u izgradnju hotela 5 zvjezdice sa 252 jedinica. Vrijednost investicije iznosi 
58,17 miliona eura, a namjera Investitora je da realizacijom ovog projekta omogući zapošljavanje 
153 osoba. Prema podacima iz Biznis plana, planiran početak rada hotela je 01. oktobar 2024. 
godine. 
 
Tadašnje Ministarstvo održivog razvoja i turizma je u objavljenoj dopuni Javnog poziva za 
iskazivanje interesovanja za kvalifikovanje projekata na Listu razvojnih projekata u oblasti 
turizma, u skladu sa članom 11 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može 
steći crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije posebnog programa ulaganja od 
posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore („Sl.list CG“, br. 79/18 i 12/20) 
definisalo obavezu investitora razvojnog projekta da „uz prethodnu saglasnost Ministarstva, 
nakon objave na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma, angažuje nezavisnog kontrolora koji 
će pratiti realizaciju razvojnog projekta u skladu sa Biznis planom i na polugodišnjem nivou 
izvještavati Ministarstvo, odnosno Vladu Crne Gore o statusu realizacije istog“. 
 
Preduzeća „Bemax“ d.o.o. i „Master Inženjering“ d.o.o. su, tadašnjem Ministarstvu održivog 
razvoja i turizma, za nezavisnog kontrolora predložili društvo za reviziju „Crowe MNE“ d.o.o. sa 
sjedištem u Podgorici i 19.02.2021. godine dobilo saglasnost Ministarstva za imenovanje 
nezavisnog kontrolora.  
 
Na osnovu definisanog u Javnom pozivu, nezavisni kontrolor je pripremio izvještaje u skladu sa 
Biznis planom koji mu je dostavljen od strane investitora, finansijskim izvještajima i pregledom 
troškova koji su kontroloru takođe dostavljeni od strane investitora i u skladu sa drugom 
relevantnom dokumentacijom. 
 
U predmetnim izvještajima, nezavisni kontrolor je konstatovao da podaci dostavljeni u finansijskim 
izvještajima sa pregledom troškova istinito i objektivno prikazuju stvarno stanje ulaganja za 
izvještajne periode, te da sprovođenjem procedura kontrole prateće dokumentacije nije uočeno 
odstupanje od dostavljenih finansijskih izvještaja. Specifičnost ovog projekta ogleda se u činjenici 
da je investitor projekta Bemax d.o.o. Podgorica ujedno i glavni izvođač radova. 
 
 
 
 



2 
 

Prvi Izvještaj 
 
Prvi Izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 27.11.2020. do 27.05.2021. godine. U 
skladu sa nalazima kontrole, Kontrolor je u Izvještaju konstatovao da su investitori „Bemax“ d.o.o. 
i „Master Inženjering“ d.o.o. u svrhu realizacije projekta, u izvještajnom periodu, utrošili finansijska 
sredstva u ukupnom iznosu od 2.457.835 eura bez PDV-a.  
 
U pomenutom izvještaju navodi se da su investitori projekta sa vlasnicima zemljišta na kojem se 
gradi hotel „Cruiser“, sklopili ugovor o zajedničkoj izgradnji, po osnovu koga će, kao naknadu za 
ustupljeno zemljište, vlasnicima izgraditi poseban hotelski kompleks (faza II) ukupne investicione 
vrijednosti 15.558.220 eura. U izgradnju pomenute faze do 27.05.2021. godine je uloženo 
2.739.274 eura što indirektno ulazi u vrijednost investicije u hotel „Cruiser“, ali se ne posmatra 
kao dio ulaganja u hotel „Cruiser“ u navedenom izvještajnom periodu.  
 
Biznis planom, u prvom polugodištu, bilo je predviđeno ulaganje od 17.500.000 eura od čega se 
15.000.000 eura odnosi na obezbjeđenje zemljišta za izgradnju hotela. Investitori su obezbjedili 
predmetno zemljište kroz Ugovor o zajedničkoj izgradnji, a koje će preći u njihovo vlasništvo 
nakon što vlasnicima zemljišta izgrade hotelski kompleks (faza II). Na osnovu toga, možemo 
zaključiti da je realizacija projekta u izvještajnom periodu tekla dobrom dinamikom. 
 
Takođe, u Prvom izvještaju nezavisnog kontrolora je konstatovano da ukupan iznos ulaganja u 
investicije za period do 27.11.2020. godine, odnosno do uvrštavanja na Listu razvojnih projekata 
iznosi 43.914 eura bez PDV-a. 
 
Drugi Izvještaj  
 
Drugi Izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 27.05.2021. do 27.11.2021. godine. 
Navedenim izvještajem potvrđeni su troškovi u realizaciji projekta za usluge koje su nastale u 
izvještajnom periodu u ukupnom iznosu 2.291.811 eura bez PDV-a.  
 
Kao što je u prethodnom izvještaju navedeno, investitori projekta su sa vlasnicima zemljišta na 
kojem se gradi hotel Cruiser, sklopili ugovor o zajedničkoj izgradnji, po osnovu koga će, kao 
naknadu za ustupljeno zemljište, vlasnicima izgraditi poseban hotelski kompleks (faza II) ukupne 
investicione vrijednosti 15.558.220 eura. U ovom izvještajnom periodu u fazi II je uloženo 
1.149.802 eura bez PDV-a što indirektno ulazi u vrijednost investicije u hotel Cruiser, ali se ne 
posmatra kao dio ulaganja u hotel Cruiser u navedenom izvještajnom periodu.  
 
Biznis planom, u drugom polugodištu izgradnje, predviđeno je ulaganje u iznosu 2.710.500 eura 
koje se odnosi na konstrukcione radove, betoniranje, izolaciju pa se na osnovu prethodno 
navedenog može konstatovati da Društvo sprovodi planirane radove u skladu sa dinamičkim 
planom. 
 
Treći Izvještaj 
 
Treći Izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 27.11.2021. do 27.05.2022. godine. 
Izvještajem su potvrđena ulaganja u iznosu od 4.727.490 eura bez PDV-a za prethodno navedeni 
period. Analizom izvještaja kontrolora konstatovano je da je dio obaveza za usluge nastale prije 
izvještajnog perioda, u iznosu od 24.776 eura bez PDV-a, izmireno u toku izvještajnog perioda. 
Takođe, od prethodno navedene ukupne sume ulaganja, obračunska situacija u iznosu od 
3.625.920 eura bez PDV-a izdata 20.06.2021. godine odnosi se na izvedene radove tokom 
izvještajnog perioda. 
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Kada je u pitanju faza II koja se odnosi na ugovor o zajedničkoj izgradnji ukupne investicione 
vrijednosti 15.558.220 eura, u izvještajnom periodu uloženo je 889.284 eura bez PDV-a što 
indirektno ulazi u vrijednost investicije u hotel Cruiser, ali se ne posmatra kao dio ulaganja u hotel 
Cruiser u navedenom izvještajnom periodu. 
 
Biznis planom predviđeno ulaganje za posmatrani period iznosi 4.620.501 eura, a odnosi se na 
konstrukcione radove, betoniranje, izolaciju, radove na pregradnim zidovima pa se na osnovu 
prethodno navedenog može konstatovati da Društvo sprovodi planirane radove u skladu sa 
dinamičkim planom. 
 
Četvrti Izvještaj 
 
Četvrti Izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 27.05.2022. do 27.11.2022. godine. 
Prema podacima iz izvještaja, ukupna ulaganja u projekat nastala u izvještajnom periodu iznose 
4.043.822 eura. Od ukupne sume ulaganja, obračunska situacija u iznosu od 4.036.322 eura bez 
PDV-a izdata 21.12.2022. godine odnosi se na izvedene radove tokom izvještajnog perioda. 
 
U izvještajnom periodu je u fazu II, koja se odnosi na ugovor o zajedničkoj izgradnji ukupne 
investicione vrijednosti 15.558.220 eura, uloženo 4.785.870 eura bez PDV-a što indirektno ulazi 
u vrijednost investicije u hotel Cruiser, ali se ne posmatra kao dio ulaganja u hotel Cruiser u 
navedenom izvještajnom periodu. 
 
Vršeći uporednu analizu Biznis plana, koji za navedeni period predviđa ulaganja od 4.800.000 
eura i Izvještaja nezavisnog kontrolora, u kojem su konstatovana ukupna ulaganja od 4.043.822 
eura, može se zaključiti da se radovi sprovode u skladu sa dinamičkim planom. 
 
Iz izvještaja nezavisnog kontrolora zaključuje se da ukupna vrijednost investiranih sredstava u 
izgradnju i opremanje hotela „Cruiser“, Budva, po mješovitom modelu poslovanja od uvrštavanja 
projekta na Listu razvojnih projekata  do 27.11.2022. godine iznosi 13.520.958 eura bez PDV-a. 
 
U skladu sa proširenom metodologijom praćenja razvojnih projekata u oblasti turizma, koja je 
usvojena na sjednici Vlade Crne Gore od 7. oktobra 2021. godine, pored Izvještaja kontrolora, 
uvedena su dva nova postupka u proceduri praćenja razvoja projekata i to Izvještaj o stanju 
radova na projektu (Izvještaj stručnog nadzora o napretku radova), te obilazak lokacije.  
 
Shodno proširenoj metodologiji, od strane Društva dostavljeni su Izvještaji o stanju radova na 
projektu po periodima koji prate Izvještaje nezavisnih kontrolora o nalazima činjeničnog stanja. 
Dodatno, predstavnici Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma izvršili su obilazak predmetne 
lokacije 19.01.2023. godine i konstatovali da su u toku građevinski radovi na objektu, pri čemu su 
predstavnici investitora informisali da su u toku završni radovi na temeljnoj ploči, kao i radovi na 
nadzemnom dijelu konstrukcije objekta, te zemljani radovi. Takođe, predstavnici investitora 
informisali su da najveći izazov u dosadašnjoj realizaciji projekta predstavljaju zemljani radovi, 
odnosno izgradnja podgrade koja služi u cilju zaštite saobraćajnice, kao i podzemne vode na 
lokaciji izgradnje, te istakli da se nakon završetka svih prethodno navedenih radova, očekuje da 
dinamika preostalih radova bude brža u narednom periodu.   
 
 
 
 
 
















































































